



放心家政引领聚合力 结对共建融合促发展

合肥马鞍山家政结对共建举行首次交流会

为落实省委省政府暖民心“放心家政行动方案”，开展“放心家政引领聚合力，结对共建融合促发展”结对共建活动，7月30日，马鞍山市商务局副局长刘季华带队莅临安徽省家政服务行业促进会参观考察。当天，合肥、马鞍山两地“放心家政引领聚合力，结对共建融合促发展”结对共建活动首次交流会在安徽清国清城集团举行。与会人员就家政企业管理、经营模式、标准化建设等方面进行了座谈交流。

结对共建活动是落实全省暖民心“放心家政行动方案”的举措之一，旨在提升我省家政行业整体服务水平。通过结对共建尽快扎实有序推进家政各项工作，合肥、马鞍山两地家政企业取长补短，相互借鉴一些好的经验和做法，借助放心家政行动，推动两地家政服务业快速优质发展，以实际行动做好服务。



安徽省家政服务行业促进会会长刘学林、秘书长王成芳陪同刘季华一行分别参观了安徽清国清城集团、安徽省皖嫂家政集团和安徽赛非家庭服务有限公司等促进会三家会员家政企业。在副会长单位授牌仪式上，安徽锐景家政服务有限公司加入省促进会，刘学林表示，安徽省家政服务行业将做好服务，给家政企业做好桥梁，帮助全省家政企业做好服务。

马鞍山市商务局副局长刘季华表示，作为省级促进会的副会长单位，希望安徽锐景家政服务有限公司加强联动，把省城的家政企业管理、经营模式、标准化建设等成熟经验带回马鞍山，积极落实暖民心“放心家政行动”，推动马鞍山市家政服务高质量发展。

通讯员 王维亚 季瞳轩 安徽商报融媒体记者 武鹏文 / 摄

普法惠民生 关爱未成年



校园霸凌不仅仅伤害未成年人的身体，更会使得受害人的精神一直处于痛苦折磨之中，为预防和减少未成年人违法犯罪发生，8月1日下午，合肥市包河区常青街道仰光社区社会服务站邀请专业律师志愿者为辖区未成年人开展了“普法惠民生 关爱未成年”主题讲座。

活动中，志愿者用通俗易懂的语言，讲解了《未成年人保护法》《预防未成年人犯罪法》等法律知识，从“预防青少年犯罪”“预防校园霸凌”等方面入手，为大家讲述日常生活中常用的法律知识。同时，结合近年来发生的未成年人犯罪典型案例，针对青少年如何增强法制观念、如何预防未成年人犯罪以及如何实施自我保护等方面的实际问题，呼吁未成年人学法、知法、懂法、守法、用法。对可能发生的校园霸凌问题，让孩子们对后果有了深刻的认识，引导大家拒绝和防范校园霸凌，懂得如何正确、有效保护自己 and 同学。

志愿者们还向大家宣传并介绍了法律援助的申请流程、申请条件等知识。活动结束后大家纷纷表示：“很喜欢参加这样的活动，在互动交流中学到了不少法律知识和预防校园霸凌的做法，非常实用。”并表示，以后不会再用语言侮辱他人，遇到有同学欺负别人也会及时劝阻与制止。

通讯员 张林玉 安徽商报融媒体记者 邵征文 / 摄

包河区分路口社区：终结艾滋 避孕药具宣传

为进一步做好艾滋病防治常态化宣传教育工作，持续推进艾滋病防治宣传教育。日前，合肥市包河区分路口社区卫生办、妇联、计生协开展艾滋病防治，避孕药具宣传教育活动。

志愿者们来到辖区内市场及吴大郢城中村向妇女、流动人口发放艾滋病传播防治宣传单、避孕药具等给他们传授艾滋病传播防治知识，消除他们对艾滋病的恐惧和对艾滋病患者的偏见，让更多的居民了解艾滋病的病源、传播方式及预防措施等科学知识，倡导广大居民保持健康的生活方式，远离艾滋病。通讯员 田康敏 安徽商报融媒体记者 邵征文



科技赋能 全民反诈

“您好，请问您下载国家反诈APP了吗？”7月29日，合肥市包河区常青街道梳背桥社区工作人员结合区域核酸检测化身为一位反诈专员，在每位居民做完核酸检测后，礼貌地询问居民是否下载安装了国家反诈APP；核酸检测结束后，梳背桥社区工作人员联合常青派出所民警挨户上门宣传，询问本人及其家人是否下载了国家反诈APP，并同时发放宣传页普及反诈常识。针对未下载注册的居民，工作人员从搜索到下载，再到安装注册，一步步耐心地指导各位居民，并向居民详细介绍此APP的“惊人”之处：一旦您接听到可疑电话、收到并点击可疑链接，国家反诈APP便会通过大数据智能识别到，通过弹窗提示您或者警察电话提醒您。

据悉，梳背桥社区将多元化的宣传方式与科技赋能国家反诈APP完美结合，有效地降低了辖区内电诈的案发率，在守护好居民“钱袋子”的同时也大大提高了辖区居民对社区工作的满意度，为打造和谐社区奠定了坚实的基础。

通讯员 何振 安徽商报融媒体记者 周梅文 / 摄

合肥市社彩社工：葫芦丝奏响进行曲



在“八一”建军节95周年来临之际，为进一步弘扬拥军优属、拥政爱民优良传统，合肥市高新区长宁中心联合社彩中心在祥湖社区居家养老服务站开展葫芦丝奏响进行曲活动，17位居民及退役军人齐聚一堂，欢乐共庆“八一”建军节。

活动在《中国人民解放军进行曲》合奏中拉开帷幕，军歌致敬往昔岁月，让在场的退伍军人想起曾经的光辉岁月；随后一曲《军港之夜》赢得现场的掌声不断，刻在骨子里的军魂不断的传承，既弘扬了“老兵”的精神和事迹，又促进了辖区军民邻里交流。

通讯员 陶鑫 李妹 安徽商报融媒体记者 武鹏文 / 摄

合肥高刘街道：“亮剑”任性违停



为进一步规范辖区停车秩序，增强居民文明规范停车的交通安全意识，日前，合肥经开区高刘街道开展违停整治行动，强化违停乱象整治力度。

在高刘街道七星路上，执法人员劝离违停机动车。七

星路紧邻连环新村、新桥家园等安置小区，虽然道路南侧规划有停车位，但由于车辆较多，仍有不少车主把车随意停在路边，原本并不宽敞的道路显得更加拥挤。“我们对违停车辆主要以劝导为主，处罚为辅”，违停整治负责人在现场介绍。据统计，此次整治行动中违停贴单共89辆，劝离违停车辆300余辆。

今年以来，高刘街道切实加强了对机动车占道（人行道、支路街巷）违停行为的整治，对违停占道车辆抄牌查处，对反复违停车辆实施锁车、拖离现场等强制措施，加大强制执行和处罚力度。同时，加强与交警部门联动，将违停数据纳入交管平台，与交通违法行为同等处罚，有效提高处罚到位率。

下一步，该街道将对违停较多的点位进行“回头看”，举一反三对其他路段进行提升，对标环境整治的长效管理工作，实现“小切口”推动“大变化”。

通讯员 陈佳佳 安徽商报融媒体记者 邵征文 / 摄

常青街道金寨南路社区：厚植廉洁根基 用活警示教育

8月1日，合肥市包河区常青街道金寨南路社区纪委组织全体党员、干部召开酒驾醉驾、赌博专题警示教育会。

会议学习了相关文件和典型案例，列举反面教材警示教育全体党员、干部要常怀敬畏之心，以案为戒。随后，社区各党支部积极开展集中学习，进一步提高党员们的思想认识和政治站位。通过警示教育，广大党员干部纷纷表示，今后要坚决做到“开车不喝酒，喝酒不开车”，并时刻提醒身边的亲友严格遵守道路交通安全法律法规，努力营造安全文明的道路交通环境。

通讯员 黄宏亮 安徽商报融媒体记者 周梅